
 
 

 
 

Lecture Capture Survey - Faculty 
 

Survey Overview 
 

 
 
 
Viewed    

170 

Started    

147 

Completed   

135 

Completion Rate    

91.84% 

Drop Outs (After Starting)  

  12 

Average Time to Complete Survey  

2 minutes 
 



 
 

Q1. Have you used "lecture capture" (recording of classroom-based activities) at 
UTC? 

 

 
 Answer  Count Percent 
1. Yes 24 16.67% 
2. No 117 81.25% 
3. Not sure 3 2.08% 

 Total 144 100% 



 
 

Q2. What lecture capture solution(s) have you used to record classroom-based 
activity at UTC? Mark all that apply.  

 

 
 Answer  Count Percent 

1. Mediasite 13 52.00% 
2. Publisher product 2 8.00% 
3. Other 10 40.00% 

 Total 25 100% 
Other responses:    
I don’t know; Audio recording, General A/V setup, Zoom, Adobe Connect, Unknown – COB systems used for VW remotes, Zoom, Adobe Connect 



 
 



 
 

Q3. How have you used lecture capture at UTC? (mark all that apply) 

 

 
 Answer  Count Percent 
1. Synchronously (live broadcast) 11 34.38% 
2. Asynchronously (make recording available) 21 65.62% 

 Total 32 100% 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

Q4. What are the pros and cons of the lecture capture system(s) that you have 
used?  

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

Q5. Do you have an interest in recording your classroom-based activities through 
lecture capture?  

 

 
 Answer  Count Percent 

1. Yes 44 36.67% 
2. No 40 33.33% 
3. Not sure/maybe 36 30.00% 

 Total 120 100% 
Mean :  1.933 Confidence Interval @ 95% :   [1.787 - 2.080] Standard Deviation :   0.817 Standard Error :  0.075 
 


